
FUVEST 1ª Fase – 04/12 

  Questão 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESOLUÇÃO 

Verificamos no gráfico que o maior emissor de gás carbônico do Brasil é a atividade agropecuária, sobretudo 
a partir da emissão de metano, resultante do processo fermentativo da digestão do numeroso rebanho do gado 
brasileiro. Ao digerirem a celulose advinda da pastagem, o processo digestivo tem como resultante um 
significativo volume de produção de gases que intensificam o efeito estufa. 

ALTERNATIVA A 

 


